

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 150 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 július 6

Jegyzéket intéznek július 15-én a lengyelek Danzighoz

A német határ közelében lakó parasztokat kötelezték, hogy sürgősen végezzék el az aratást és a behordást
Óriási fegyverkezési kölcsönt ad Anglia Lengyelországnak

Danzig ügye egyre fokozódó érdeklődés vált ki világszerte. Az óriási jelentőségű kérdés újabb fejleményeiről számolnak be a legutóbbi jelentések.

Lengyelország ezideig még nem intézett tiltakozó jegyzéket Danzighoz, azonban ez rövidesen meg fog történni. Lengyel politikai hivatalos körök véleménye szerint a lengyel kormány július 15 én katonai vonatkozású jegyzéket intéz Danzighoz.

Az Ouwre szerint lengyel részről határozott formában közölték Berlinnel és a többi hatalmakkal is, hogy amennyiben Lengyelország danzigi érdekeit és jogait sérelem érné, a lengyel haderő tüstént a cselekvés mezejére lép.

Lengyelország lázas sietséggel szaporítja élelmiszerraktárait. A német határ közelében lakó lengyel parasztokat kötelezték, hogy sürgősen végezzék el az aratást és behordást.

Ugyanez a lap jelenti továbbá, hogy Gdynia kikötőjébe állandóan érkeznek megrakott és felfegyverzett brit és francia hajók és hogy Lengyelország Nagybritániától 1.800.000.000 zloty kölcsönt kap amelyet szinte teljesen hadiflottájának fejlesztésére fordít.

Illetékes helyen a legerélyesebben cáfolják Daily Worker állítását, amely szerint az angol kormány nyomást fejt ki Lengyelországra és kényszeríteni akarja a varsói kormányt, hogy tanúsítson előzékenységet, a Danzigra vonatkozó német követelésekkel szem-

ben,

Az angol kormány magatartása a danzigi kérdésben semmit sem változott.

Az angol minisztertanács ma délelőtti igen fontos ülést tartott, amelyen a danzigi kérdés is szerepelt többek között. Chamberlain

miniszterelnök valószínűleg a nyilvánosságot is tájékoztatni fogja az angol kormány álláspontjáról.

A japán haderő négyezer szovjet katonát kerített be a Khalka folyónál

A japán légi haderő kilencven szovjet repülővel ütközött meg

A Khalka folyó partjain folyó harcokról a következőket jelentik:

Mintegy száz szovjet orosz tank támadta meg a japán hadállásokat. A japán tüzérség és a légi haderő bombái körülbelül harminc tankot megsemmisítettek. Hat orosz harcikoszi száz méterre megközelítette a japán harcvonalat, a

zonban még mielőtt céljaikat elérték volna, harc képtelenné váltak.

A japán-mandszu csapatok mandzsu területen a Khalka folyó környékén bekerítették 4000 főnyi szovjet mandzsu katonát.

A moszkvai japán nagykövet erősen tiltakozott a külügyi nép-

biztonságon az ellen, hogy a japán távolkeleti érdekeket szovjet részről szabotálják.

A legújabb jelentések szerint a tegnapi nap folyamán a japán légi haderő 90 szovjet repülővel ütközött meg. A japánok több, mint 50 gépet megsemmisítettek.

Újból megszigorították a japánok a tiencsini ostromzárat

A tiencsini angol engedményes terület blokádját kedden japán részről megszigorították. Mostmár könnyen romló élelmiszereket sem lehet korlátlan mennyiségben szállítani az angol negyedbe s a japánok a nagyobb szénszállítmányok továbbítását is megakadályozzák.

A távolkeleti jelentések szerint az angolelleses mozgalom egyre nagyobb méreteket ölt.

Robert Craigie nagykövet felkereste a külügyminisztériumban Arita külügyminisztert és megbeszélte vele a tiencsini kérdésekkel foglalkozó angol-japán értekezlet programját.

Tokiói angol illetékes körök határozottan megcafolják azokat az egyes japán lapokban megjelent híreket, amelyek szerint Craigie kijelentette volna, hogy Anglia a helyi kérdéseken túl az angol általános angol-japán viszonyról is hajlandó tárgyalásokat kezdeni.



Funk német gazdasági miniszter július 5 én udvariassági látogatásra Hágába érkezik.

Kedden két terrorista merénylet történt Jeruzsálemben. A város északi negyedében egy arabot revolverlövéssekkel súlyosan megsebesítettek, egy arab tehergépkocsira pedig bombát dobáltak. A bombabarobbanás három embert megsebesített.

A belga parlament a titkos kül földi propaganda meggátolására törvényt alkot. Az idevonatkozó propaganda a Szovjet és Franciaország propagandája Belgiumban.

Az amerikai függetlenségi ünnep ségeknek 272 halálos áldozata van.

Daily Sketch című angol lapnak az a híre, hogy Olaszország időlegesen mint egy 10 évre bérbé adná Trieszt kikötőjét Németországnak, minden komoly alapot nélkülöz és csupán azt célozza, hogy a nemzetközi légkört még jobban megzavarja.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általaiban az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoiosztatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedhető pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seprni nemszabad.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

VIGSZINHAZ MOZGO

Kellemes hűvös nézőtér mellett mutatja be Pola Negri megható és izgalmas drámáját az:

Ejtéli tangó

Megelőzi a legnevetetőbb burleszk:

100 kutya egy sorban!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A Méliusz cserkészcsapat fogadalomtételi ünnepsége

A KIE Méliusz cserkészcsapata július hó 9 én vasárnap délután 4 órai kezdettel a MÁV. pályaudvar mögötti cserkészparkban fogadalomtétellel egybekötött műsoros kerti ünnepélyt és este 8 órai kezdettel táboriüzi ünnepélyt rendez. Beléptidij nincs. A belépésre jogosító virsli jegy ára 50 fillér. Előreláthatólag mindenki mulatni fog.

Felboncolták a gázolásba belehalt kisleányt

Junius 19 én egy szabálytalanul hajtó kerékpáros elgázolta Szathmáry Gyula fűszerkereskedő 2 éves Klára nevű kisleányát. A kisgyermeket kórházba szállították, ahol azonban nem tudtak segíteni és a kis Szathmáry Klára meghalt. Az elrendelt boncolást tegnap délután ejtették meg. A rendőrség nyomozást indított a gázoló kerékpáros kiletének a megállapítására.

Istállótűzhöz vonult ki tegnap délután a tűzoltóság

Tegnap délután a Macsra vonult ki a tűzoltóság, egy veszedelmesnek látszó tűzhöz. Az egyik istálló földig leégett mire a tűzoltóság megérkezett. A tüzet egy három éves kisgyermek okozta.

Az ujjélandi pénzügyminiszter érdekes kijelentései

Nash, Ujjéland pénzügyminisztere, aki jelenleg Angliában tartózkodik, beszédet mondott Dublinban. Kijelentette többek között, hogy nem valószínű, hogy Ujjéland expedíciós hadsereget küldene ki, ha háboruba keveredne. Ujjéland ugyan meg fogja védeni a „demokrata eszmét”, azonban a haderejével nem támogatja Angliát katonai akciójában.

Agyonsujtotta a villám

Menyhárt László 27 éves jászjászföldi lakos a vihar elől hazafelé sétált a tanyára a vihar azonban utólérte és a villám halálra sujtotta.

A bércséplési százalék még nincs megállapítva

Az aratás már megkezdődött, de a bércséplési százalék egyelőre még nincs megállapítva. Az árkorománybiztos rendeletet intézett a mezőgazdasági kamarához, amelyektől véleményes jelentést kért. A kamarák most arra kérik az árkorománybiztos, hogy a folyó évben a bércséplési százaléknak rendelti megállapításától tekintsen el.

Az angol király pár Belgiumba is ellátogat

Kedden délután hivatalosan közzölték a sajtóval, hogy az angol királyi pár Lipót belga király meghívására október 24-től 27 ig ellátogat a belga fővárosba. Az angol uralkodópár ezzel a látogatással

viszonozni fogja Lipót belga király 1937. évi londoni látogatását.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédesi körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta utján a város területére behozott fogyasztási adó köteleescikkeket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompoknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárcsa) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámserompok kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen város guthi erdőhivatala területében fekvő Jakab, Tamásy és Angyaltelek raktárában készletezett 1541.80 m³ tölgy részfa, 338.67 m³ akác szerfa hat eladási csoportban július hó 17 én versenytargyalás utján kerül eladásra.

Bővebb felvilágosítást Debrecen város gazdasági és erdőszeti ügyosztálya ad.

A Nemzeti Munkaközpont propaganda nagygyűlése

A Nemzeti Munkaközpont debreceni szervezete július 9-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor tartja ünnepélyes propaganda nagygyűlését a Vármegyeháza dísztermében, amelyen az ünnepi beszédet vitéz Marton Béla országgyű-

lési képviselő, a Nemzeti Munkaközpont országos elnöke tartja.

A nagygyűlésen valamennyi probléma szóba kerül, amelyek a magyar dolgozók milliós társadalmát érdeklik.

Kinevezések az egyetemen

A debreceni Tisza István Tudomány Egyetem rectora Emődy István gondnoksegédet egyetemi tolnokká a X. fiz. oszt. br. dr. Rutt-

ka Arpád egyetemi gyakornokot egyetemi s. fogalmazóvá a X. fizosztályba kinevezte.

Építőiparosok figyelmébe

Közöljük építőiparosainkkal, hogy folyó évi július hó 6-án, 10-én és 12-én, augusztus hó 10-én a vízvezeték-szerelő iparosokat ér-

deklő versenytárgyalási hirdetmény határideje jár le. A kiírás az ipar testület hivatalában, a hirdető táblán megtekinthető. Ipartestület.

Bizottsági tárgyalások a megegyezés létrejöttéig

A washingtoni szenátus külügyi bizottsága ma kezdi meg a kormány fegyver és hadianyagkivitel tilalomra vonatkozó javaslatának tárgyalását, jóllehet ezeket a javaslatokat a képviselőház vissza-

utasította. Pittman, a bizottság elnöke kijelentette, hogy a bizottság mind addig együtt marad, amíg a megegyezés nem jön létre.

A Thetis legénységét meg lehetett volna menteni

Oram parancsnok, a Thetis negyedik életbenmaradtja, a vizsgálóbizottság előtt elmondotta, hogy az új buvárhajók kísérleti lemerülése általában Gare Lochban, tör-ténik, ahol a tenger sokkal nyugodtabb, mint a liverpooli öbölben. A parancsnok vallomásaiban

hangsúlyozta, hogyha a buvárhajó kísérletében volt vontató hajó megjelölhetné volna bójával a lemerülés helyét, a segélyhajók azonnal a helyszínre jöhettek volna és így a személyzet legnagyobb része még az éjszaka folyamán elhagyhatta volna a buvárhajót.

Ahol a Légoltalmi liga nehezen látja el feladatát

Miskolcon a most megtartott közgyűlésen olyan felszólalás is elhang-

zott, amely szerint a város társadalmába megdöbbentő közönyt tanu-

sit a légoltalmi liga munkásságával szemben. Bejelentették, hogy a város támogatására van szük-

ség, mert egyébként nem tudja ellátni feladatát.



Szerda este negyed 9 órakor Thuróczy Gyula felléptével Arany ember.

Csütörtök este negyed 9 órakor Könyves Tóth Erzsé felléptével: Kettőn egyedül,

Péntek este negyed 9 órakor: Szerelmek és halál játéka.

=MOZI=

IX. parancsolat (Hungária)

Ennek a francia filmnek kidolgozása azonban mindvégig művészi-esen finom és megkapó.

Vannak jelenetei, amelyek mély ségesen megrendíttek. A főszerepeket a francia színészgárda legki-válóbbjai alakítják, Jean Gabin és Gaby Morlay mindkettő tökéletes játékos ad.

A kísérő műsorban hiradó.

Országos vásárok

Július 5 szerda: Hőgyész (állv) Ivánegerszeg, Jánosháza (állv), Kaposvár, Mátyás Miskolc, (havi) Monostól, Pápa, Rudabánya (állv), Tótvázasony, Vilány.

Július 6 csütörtök: Énos, Hajdu hadház, Hőgyész, Ibrány, Ónod (havi), Putnok (állv), Tiszafüred (állv).

Július 7 péntek: Buj (állv), Kőcse, Mezőberény (állv), Nagyhalász.

Július 8 szombat: Mezőberény (állv).

Július 9, vasárnap: Úsépa, Jászberény, Ráckeve (állv), Széreg-dózsza (állv), Kiskunfélegyháza.

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást. A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igény-nel léphet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

Értesíti a városi elsőfokú közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a m. kir. földmívelésügyi miniszter az 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabérek megállapítását.

Ennek alapján a munkabér megállapító bizottság 1939. évi július hó 1.-től kezdődőleg a következőkben állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén: 1. Felöltött férfi kaszás aratómunkás részére 5.— P., vagy 25 kg. buza. 2. Felöltött márokszedő aratómunkás részére 3.40, vagy 17 kg. buza. 3. Felöltött férfi egyéb munkás részére júli. hóra 2.50 P. 4. Felöltött férfi egyéb munkás részére aug. hóra 2.20 P. 5. Felöltött női munkás részére 1.70 P., 6. 16—18 éves férfimunkás részére 1.70 P., 7. 16 éven aluli munkás részére 1.40 Pengő.

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén: 1. Felöltött kaszás aratómunkás részére 4 P., vagy 20 kg. buza. 2. Felöltött márokszedő arató munkás részére 2.40 P., vagy 12 kg. buza. 3. Felöltött férfi egyéb munkás részére júli. hóra 1.90 P., 4. Felöltött férfi egyéb munkás részére aug. hóra 1.60 P., 5. Felöltött nőimunkás részére 1.20 P., 6. 16—18 éves férfimunkás részére 1.20 P., 7. 16 éven aluli munkás részére 1.00 Pengő.

A munkabér megállapító bizottság 1939. szeptember hó 1.-től kezdődőleg újbol meg fogja állapítani a mezőgazdaságokban fizethető legkisebb munkabéreket.



Prognózis.

Gyengébb légáramlás, jobbára derült idő, a hőmérséklet emelkedik.

AZ IDÜLT székrekedés, az aranyeres megbetegedés és a máj nagyfokú duzzanatának kezelésére a régbevált, tisztán természetes FE RENC JÓZSEF keserűviz — reggel éhgyomorral egy pohárral bevéve — igen alkalmas, mert hashajtó hatása feltétlenül megbízható, rendkívül enyhe és nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát.

Egy krajcárt a repülésért

A "Hungária" filmszínházban

A francia filmgyártás újabb művészi alkotása.

IX-ik parancsolat

(„Ne kívánd a felebarátod feleségét”)

Hiradó.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavidallalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

A prostata megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes Ferenc József ke-serüviz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral — gyakran nagyfontosságú szolgálatot tesz azzal, hogy igen könnyű, lágy székletet biztosít és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotocikkek, papírárak megbízható bevásárló helye: Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON

Petrikpél SZENTANNA-UT 5
Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mézőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, időnymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltóztat átirás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésk be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépléttető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, egy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralekös díj közadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Egy szoba konyha azonnal kiadó Erzsébet uca 24. sz. alatt.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
..	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
..	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykereki
m.	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykereki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:13	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértess
..	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértess	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykereki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:43	Nagykereki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykereki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykereki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértess	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykereki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-zonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 A rádió diákkfőlorája.
- 5.10 Radics Béla c zenekara.
- 6. A rádióról.
- 6.40 A Rádió Szalonzenekara.
- 7.35 A mátyásmadár.
- 8.40 Operaházi zenekar.
- 10. Tánclémezek.
- 11. Közvetítés a városligeti Gundel étteremből. Rácz Zsiga cigány zenekara muzsikál.
- 00.5 Hírek.

Csütörtök

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Felolvasás
- 12.10 Danyi József c-zenekara.
- 1.30 Országos Postászenekar.
- 4.15 Háztartási tanácsadó.
- 5.10 A Szepesség városai.
- 5.40 Tánclémezek.
- 6.20 Csucsteljesítmények.
- 6.50 Csuka Béla zongorázik.
- 7.25 Hat hónap története.
- 8.55 A Lengyelországi hangverseny.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legzsebbebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

25

A felügyelő fegyvere szitát csinált a testéből.

— Majd adok én neked ablakon való belövéldözést — mormogta Staples, amint Bobtól kísérvé a holtest felé tartott.

Középtermű, vállas férfi fekiült előttük a gondozatlan pázsiton. Arcán több lött sebből lattan szivárgott a vér gallérja felé.

— Olasz, vagy spanyol lehetett — állapította meg Bob, miközben felvette a földről a bandita fegyverét.

— A kézigéppuska viszont amerikai gyártmányu — dünyögte Staples, figyelve a fekete égetett csövü veszedelmes jószágot.

Azután a hullához lépett és kikutatta a zsebeit. Nehány csomag töltényen, mely szintén amerikai gyártmány volt, semmi egyebet nem talált.

Intett Bobnak.

— Maradjon itt, míg telefonálok, de vigyázzon!

Bement a lakásba és telefonon a rendőrséget tárcsázta. A készülékben nem hllatszott a szokásos zugás és Staples káromkodva csapta le a kagylót.

— Elvágta a gazember a vezetéket!

Kiment a kertbe Bobhoz.

— Menjen és hívjon rendőrt. Bob elsiotett és kisvártatva egy hatalmas szál rendőrral tört vissza, aki feszesen tisztelgett a felügyelő előtt.

— Menjen fiam, telefonáljon a Yardra Haig felügyelő urnak — adta ki neki az utasítást Staples.

A rendőr sietve teljesítette a parancsot.

Staples ránézett Bobra.

— Na maga jól elintézte az ön szabadságomat.

A másik vállát vonogatta.

— Ha ezeket a banditákat leleplezi, biztos lesz a főfelügyelői kinevezés — mondotta lassan.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott; dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc